




 التصحيح

 الوضعية الأولى :

ون( إنها من مصدر بتحترق قطعة الخبز لأنها تحتوي على عنصر الفحم )الكر -1

 عضوي 

 من مصدر معدني. ولا يحترق الماء لأنه لا يحتوى على عنصر الفحم فه -2

  إعادة الرسم -     

 ( لون أصفر 1الملاحظة التجربة ) -1

 ( لون أحمر أجوري 2الملاحظة في التجربة )

 المكونات الغذائية البسيطة الموجودة في الحليب هي :  -2

 البروتين  1في التجربة 

 سكر 2في التجربة          

 

 الوضعية الثانية  : 

 التركيب المصدر  الأصل  الأغذية 

 الخبز 

 الملح 

 التفاح 

 السكر 

 الحليب 

 نباتي 

 معدني 

 نباتي 

 نباتي 

 حيواني 

 عضوي 

 معدني )طبيعي( 

 عضوي 

 عضوي 

 عضوي 

 غذاء مركب 

 غذاء بسيط 

 غذاء مركب 

 غذاء بسيط 

 غذاء مركب  كامل

 

  

 

 



 الوضعية الإدماجية : 

 المرض الذي أصيب به الأطفال هو مرض كواشيوركور -1

سبب الإصابة بهذا المرض هو نقص البروتين الحيواني لأن هذا الأطفال كانوا  -2

 )أغذية عنية بالنشاء(  %09يعتمدون في تغذيتهم على الحبوب بنسبة 

 النصائح : 

 يجب أن يكون الغذاء كاملا، متوازنا، متنوعا، ونظيفا -1

 يجب أن يتناول الأطفال أغذية تحتوي على بروتين حيواني مثل الحليب واللحم.  -2

 يجب ان يكون الغذاء موزعا في وجبات منتظمة. -0

 

 

 

 

 

 

 

 


